

Jegyzőkönyv

**a dunamocsi önkormányzat képviselő testületének 2013 évi tizedik
nyilvános üléséről**

2013.10.30.

Jelenlévők:

Ing. Banai Tóth Pál, PhD. - polgármester

képviselők :

Ing. Bábi Tibor

Csehi József

Ing. Fülöp Zsigmond – igazoltan késett

Jókai László – igazoltan hiányzott

Kiss Sándor

Kukola Katalin – igazoltan hiányzott

Ing. Orosz Jenő– igazoltan késett

Szalai János

Ing. Tóth Eszter

Az ülés programja:

1. Megnyitó
2. A hitelesítők kijelölése
3. Beszámoló az előző ülés határozatainak teljesítéséről
4. A községi főellenőr beszámolója az iskola ellenőrzéséről
5. A kábel tv szolgáltató képviselőjének meghallgatása
6. A községi tulajdonban lévő mezőgazdasági telkek eladásának megvitatása
7. Kérvények
8. Egyéb

1. Megnyitó

A polgármester, Banai Tóth Pál az ülést megnyitotta.
Üdvözölte a jelenlévőket és ismertette az ülés programját.

2.A hitelesítők kijelölése

Hitelesítőnek a polgármester a következő képviselőket javasolta:

Kiss Sándor

Szalai János

A szavazás eredménye:

Mellette: 3 Tartózkodott: 2 Ellene: 0

A testület a javaslatot jóváhagyta.

A polgármester üdvözölte Ing. Szoboszlai Márta községi főellenőrt, valamint az iskola jelen lévő képviselőit. A vendégekre való tekintettel javasolta, hogy vegyék előre a napirenden az iskola ellenőrzéséről szóló beszámolót.

3. A községi főellenőr beszámolója az iskola ellenőrzéséről

A főellenőr részletes beszámolója mellékelve.

Az ellenőrzés komoly hiányosságokat nem, csak néhány apróbb formai hibát talált az iskola adminisztrációjában. Ezek többsége a testületi ülés napjáig ki is lett javítva. A beszámoló után a főellenőr elmondta, hogy úgy látja, az iskola működésére nyújtott állami normatív támogatás nem fogja fedezni a működési költségeket, valószínűleg a községnek kell majd kiegészíteni, hogy az iskola működőképes maradjon.

Az ellenőr beszámolója után Mgr. Maricsek Ilona iskolaigazgató kért szót. Elmondta, hogy igyekeztek minden kiadást lefaragni, de a tanulók folyamatosan csökkenő létszáma miatt a támogatás egyre csökken. A kazáncsere után elbocsátották a fűtőt, a takarítónők munkatöltetét jelentősen (50 – 80%-ra) csökkentették, a pedagógusok semmilyen jutalmat nem kapnak, csak a törvény által megszabott alapfizetést. A pedagógusok létszámát vagy munkatöltetét csökkenteni nem lehet, mert így nem lehetne megtartani az összes kötelező tanítási órát. Ezt csak osztályok összevonásával lehetne megoldani, ezt viszont el kell kerülni, mert a szülők inkább más iskolába vinnék a gyermekeket. Az év elején már látható volt, hogy támogatásra lesz szüksége az iskolának, akkor ezt jelezték a polgármesteri hivatalban. Akkor 8000,-€ hiány mutatkozott. Évközben azonban emelkedett a támogatás összege, valamint a fűtés modernizációjának köszönhetően csökkentek a rezsiköltségek, így a valós hiány kb. 3000,-€ lesz.

Az igazgatónő hozzászólására reagálva Banai Tóth Pál polgármester elmondta, hogy sok településen már évek óta kénytelen az önkormányzat kiegészíteni az iskola költségvetését. Mindenhol csökken a diákok száma, előbb utóbb elkerülhetetlenül be kell zárni egyes iskolákat. Szomorú, de egymással versenyeznek a falusi iskolák a túlélésért, ha valamelyik megszűnik, valószínűleg megmenti a szomszédos iskolákat, mivel a tanulók oda jelentkeznek át. Az iskola az egyik legfontosabb intézmény a faluban, ezért mindent el kell követni hogy talpon maradjon. Az idén megvalósult beruházások – pl. az óvoda átköltöztetése – és más takarékosági intézkedések eredményeképpen az önkormányzat képes lesz fedezni a hiányt. Hosszú távon arra kell törekedni, hogy a dunamocsi szülők ide írassák be a gyermekeiket, és kampányolni kell a szomszéd községekben, ahol nincs kilencéves alapiskola, hogy ide járjanak a diákok – úgy, mint azelőtt. Az iskola épülete, környezete felújított és rendezett, sokféle szakkör, sport és tanítás utáni tevékenység közül lehet válogatni és az oktatás színvonala sem marad el a hasonló iskoláktól. A támogatás kérdése már többször felmerült a

testületi üléseken, és a képviselők is egyetértettek abban, hogy az önkormányzat mindent elkövet az iskola megmaradásáért.

A testület a községi főellenőr jelentését tudomásul vette.

4. Beszámoló az előző ülés határozatainak teljesítéséről

14.sz.határozat

A kábel TV cég vezetőjét meghívni megbeszélésre

A cég vezetője személyesen nem tudott megjelenni, közös megegyezéssel nov. 5.-én kedden jön a községi hivatalba.

5. A községi tulajdonban lévő mezőgazdasági telkek eladásának megvitatása

Kovács József budapesti lakos és neje öröklés útján ingatlantulajdonosok lettek a község kataszterében. Tulajdonukba került egy építési telek fele a rajta álló romos épülettel, valamint több, külterületen lévő mezőgazdasági telekrész – egyes telkek 1/5 – 1/6 része). A házaspár Budapesten él, mindketten nyugdíjasok, ezért felajánlották a községnek, hogy odaajándékozzák a külterületi telekrészeket, ha az önkormányzat segít elbontani a romos házat, és a belterületen lévő fél telkük után - amíg az ő tulajdonukban van – nem kell adót fizetniük. Az ajánlatot a képviselő testület megtárgyalta és elfogadta, így a község tulajdonába került összesen 2,2 ha terület, kisebb – nagyobb darabokban. A községi hivatalban jelentkezett egy érdeklődő, aki megvenné a telkeket hivatalos áron (kb. 2 €/m²). A testület az eladási szándékot jóváhagyta, a törvény szerint a következő ülésen dönt, kinek és milyen áron adja el az ingatlant.

A szavazás eredménye:

Mellette: 7 Tartózkodott: 0 Ellene: 0

6. Kérvények

a)

A dunamocsi MKP alapszervezet kérvényt nyújtott be, hogy a komáromi út bevezető szakaszán, a kereszteződésben lévő területre – ahol a faragott falucímer is található – egy, a falu nevét rovásírással feltüntető, fából készült ún. magyar kaput szeretne felállítani.

Tóth Eszter képviselő hozzászólásában elmondta, hogy mivel tervdrajz még nincs, nem lehet tudni, szükséges-e építési engedély. A vita során a képviselők arra az álláspontra jutottak, hogy a kapu elhelyezését támogatják, amennyiben engedélyre lesz szükség, azt a kérvényezőnek kell beszereznie.

A szavazás eredménye:

Mellette: 7 Tartózkodott: 0 Ellene: 0

b., A járási bíróság felkérése alapján a testület ülnöknek Szuri Máriát javasolta

A szavazás eredménye:

Mellette: 7 Tartózkodott: 0 Ellene: 0

c., Molnár Rozália kérvénye a Közrendészeti bizottság hatáskörébe tartozik.

d., Simsik István kutyáira újabb panasz érkezett a környéken lakók részéről. A közrendészeti bizottság újra a helyszínen tájékozódott, és megállapította, hogy a kutyatartásra vonatkozó rendeletek továbbra sincsenek betartva. Mivel a tulajdonos a szabályokat folyamatosan megsérti, zavarja az ott élők nyugalma és az önkormányzati határozatokat figyelmen kívül hagyja, a testület úgy döntött, hogy a kutyatartásról szóló általános érvényű rendelet II.rész 4.fejezetének 2. pontja alapján a kutyák tenyésztési célú tartását betiltja.

A szavazás eredménye:

Mellette: 7 Tartózkodott: 0 Ellene: 0

7., Egyéb

A polgármester tájékoztatta a testületet egy olyan lehetőségről, hogy községünk beléphetne egy most alakuló területi idegenforgalmi szervezetbe (OOCR- Oblastná Organizácia Cestovného Ruhu) melynek célja az idegenforgalom és turizmus fellendítése. A szervezet megalapítása ingyenes, egyedüli költség a tagdíj.

A testület a belépési szándékot jóváhagyta.

A szavazás eredménye:

Mellette: 7 Tartózkodott: 0 Ellene: 0

Ezen kívül beszámolt arról, hogy a község két esetben tett rendőrségi feljelentést a falu területén történt rongálások miatt- a JEDNOTA üzlet és az Immanuel ház ablakait betörték.

Továbbá tudatta a képviselő testülettel, hogy a faluújság a jövőben kéthavonta fog megjeleni költségcsökkentés végett.

Orosz Jenő alpolgármester beszámolt arról, hogy részt vett az ÖTT megyei gyűlésén, ahol kitüntették a dunamocsi tűzoltó szervezetet, továbbá névre szóló elismerő oklevelet kaptak mindazok, akik az árvízvédelemben részt vettek.

Végezetül a polgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

Hitelesítők:

Kiss Sándor



Handwritten signature of Kiss Sándor in blue ink, positioned above a dotted line.

Szalai János



Handwritten signature of Szalai János in blue ink, positioned above a dotted line.

Jegyzőkönyvvezető:


Lajos Ilona



Handwritten signature of Lajos Ilona in blue ink, positioned above a dotted line.

Polgármester

Ing.Banai Tóth Pál, PhD.



Handwritten signature of Ing. Banai Tóth Pál in blue ink, positioned above a dotted line.